Ochrana zdraví dítěte v mateřské škole
Do mateřské školy patří pouze dítě zdravé - v souladu s ust. § 29 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) má mateřská škola povinnost zajišťovat bezpečnost a ochranu zdraví dětí při vzdělávání a s ním přímo souvisejících činnostech. 
Na základě tohoto paragrafu má učitelka právo v zájmu zachování zdraví dětí a předcházení  vzniku  a  šíření  infekčních  onemocnění  mezi  dětmi ráno nepřijmout děti s příznaky zdravotních potíží – s nachlazením,  s výraznými projevy  virové  a  bakteriální  rýmy, se  zánětem  spojivek,  s teplotou,  se střevními potížemi či jinými problémy jako je pedikulóza = vši (pouze po jejich odstranění) ani dítě po úrazu z hlediska bezpečnosti – sádra nebo jiné zranění – může požadovat potvrzení od lékaře. 
Pokud s takovým postupem zákonný zástupce nesouhlasí, může si od pediatra vyžádat doklad o zdraví svého dítěte, kde bude uvedeno, že dítě může do kolektivu MŠ.

Omlouvání nepřítomnosti dítěte v MŠ
Zákonný zástupce dítěte je povinen oznámit mateřské škole předem známou nepřítomnost dítěte.  Není-li nepřítomnost předem známá, omluví dítě neprodleně. 
[bookmark: _GoBack]Ředitelka školy může po předchozím upozornění písemně oznámeném zákonnému zástupci dítěte rozhodnout o ukončení předškolního vzdělávání, jestliže se dítě bez omluvy zákonného zástupce nepřetržitě  neúčastní předškolního vzdělávání po dobu delší než dva týdny. 
Omlouvání dětí na telefonních číslech: 
mobil: 739 471 831 (telefonicky i sms)
